



NEWS RELEASE

2015年2月16日

オリジナルQUOカード(1,000 円分)を 10,000 名様に!

「"いつでもこの味♪" マルちゃん 麺づくり QUO カードプレゼントキャンペーン」のご案内



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:今村 将也)では、「マルちゃん 麺づくり」シリーズへの日頃のご愛顧に感謝し、消費者の皆様に向けた「"いつでもこの味♪" マルちゃん 麺づくり QUOカードプレゼントキャンペーン」を、2015年3月上旬より順次実施致します。

この度のキャンペーンは、合計 10,000 名様に「マルちゃん 麺づくり オリジナル 瀧本 美織 QUO カード(1,000 円分)」が当たるもので、お買い上げいただいた商品のフタを開け て、中に景品が同封されていれば当たりとなります。

キャンペーンの告知は商品パッケージや当社ホームページ等で広く告知し、展開していきます。

■キャンペーン概要

タイトル	"いつでもこの味♪" マルちゃん 麺づくり QUO カード プレゼントキャンペーン
実施期間	2015 年 3 月上旬より、キャンペーン告知パッケージ商品がなくなり次第、 終了となります。
対象商品	・麺づくり 鶏ガラ醤油 ・麺づくり 合わせ味噌
	・麺づくり 濃厚豚骨 ・麺づくり 鶏だし塩
	・麺づくり 担担麺(3月16日発売) ・麺づくり 醤油とんこつ
景品内容	マルちゃん 麺づくり オリジナル
	瀧本美織 QUO カード(1,000 円分)10,000 名様
	※お買い上げいただいた商品のフタを開けて、中に景品が同封されていれば
	当たりとなります。
告知	対象商品のパッケージ・外箱、当社ホームページなどを予定しております。
実施地区	全国

■対象商品画像

